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BAREM DE L’'EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I'eviekad les quatre de I'exercici B, sense esbormarstruccions auxiliars.
BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejerio a las cuatro del ejercicio B, sin borranstucciones auxiliares.

EXERCICI A ERCICIO A
56
1A.- Dibuje el trazado de tangencias del croquéseala 3:4 (1,6 p.). Indique los centros
de los arcos y los puntos de tangencia. No bos@peeraciones auxiliares que permitan /17\
determinarlos. Se valorara el uso de la escalécgréd,4 p.) (2 PUNTOS)

1A.- Dibuixeu el tracat de tangéncies del croqueseala 3:4 1,6 p.). Indiqueu els centres
dels arcs i els punts de tangencia. No esborrewpesacions auxiliars que permeten
determinar-los. Es valorara I'is de I'escala gafie,4 p.) (2 PUNTS)
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2A.- Dado el punto M, el segmento AB y la homologiardea por los pares de puntos A-A", B-B” y N-N’(¢®)bh se pide:
-Trazar el triangulo isosceles ABC, de lado dedigi circuncentro M y mayor area posible (0,7 p.)
-Determinar el eje y el centro de la homologia8 (@)
-Dibujar la figura homologa del triangulo (0,5 p.) (2 PUNTOS)

2A.

Donat el punt M, el segment AB i I’homologia iédia pels parells de punts A-A", B-B” i N-N"(doples demana:
-Traceu el triangle isdsceles ABC, de costat desigB, circumcentre M i major area possible (0, p
-Determineu I'eix i el centre de 'homologia (b8

-Dibuixeu la figura homologa del triangle (0,5 p.) (2 PUNTS)
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3A.- Dada la traza vertical de un plasmgue forma 30° con el plano horizontal y dadagptagecciones del punto A, se pide:
-Representar la traza horizontal del plansabiendo que esté situada por debajo de ladim¢iarra (1,0 p.)
-Dibujar las proyecciones y la verdadera magnitedil cuadrado contenido en el plan@rimer diedro), sabiendo que el punto
A es un vértice, su opuesto esta contenido emia tnorizontal y una de sus diagonales es horiz¢ata p.)
(3 PUNTOS)

3A.- Donada la traca vertical d'un planotjue fa 30° amb el planol horitzontal i donadephegeccions del punt A, es demana:

-Representeu la traca horitzontal del planpkabent que esta situada per davall de la Imtemda (1,0 p.)

-Dibuixeu les projeccions i la veritable magnitudrdquadrat contingut en el plano(primer diedre), sabent que el punt A és un
vertex, el vértex oposat esta contingut en la thagézontal i una de les seues diagonals és looititiz (2,0 p.)

(3 PUNTS)
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4A.- Dados el perfil derecho y el alzado de una peeratodas sus caras planas representadssada 2:1 se pide:
-Represente la planta (1,0 p.)
-Representen croquis(a mano alzada) una vista axonométrica de la pgzendo el punto A sobre el origen de coordenada
Se valorara el dibujo de aristas ocultas necespai@smostrar la forma de todas las partes deet@mp{(1,0 p.)
-Acote completamente la pieza seguin normas (1,0 p. (3 PUNTOS)

4A.

Donats el perfil dret i I'alcat d’'una peca amket les seues cares planes representaabeska 2:1 es demana:
-Representeu la planta (1,0 p.)

-Representeu en croquis (a ma algada) una vistaoeétrica de la peca, situant el punt A sobredemi de coordenades. Es
valorara el dibuix d’arestes ocultes necessariea peostrar la forma de totes les parts de la dégap.)
-Acoteu completament la peca segons les normésp(]L, (3 PUNTS)
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BAREM DE L'EXAMEN:
Heu de contestar les quatre preguntes de I'eviekad les quatre de I'exercici B, sense esbormarstruccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:
Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejerio a las cuatro del ejercicio B, sin borranstucciones auxiliares.

EXERCICI B ERCICIO B

1B.- Dada la figura adjunta, se pide:

-Determinar el centro del arco (0,3 p.)
-Enlazar el arcdB y la recta r mediante un arco de circunferend@gmd® A el punto de enlace con el arco. El cengélcadco de

enlace solucién debe quedar a la izquierda debpuirindicar el punto de tangencia sobre la rec{a,7 p.)

Dibujar todas las soluciones posibles (1,0 p.) (2 PUNTOS)

Donada la figura adjunta, es demana:

-Determinar el centre de I'arc (0,3 p.)
-Enllacgar I'arc AB i la recta r per mitja d'un agle circumferéncia. Es defineix el punt A com eltadienllag amb I'arc. El centr,

de I'arc de I'enllag solucié ha de quedar a laaldsl punt A. Indiqueu el punt de tangéncia sobredta r (0,7 p.)
-Enllagar 'arc AB i la circumferéncia de centrep@r mitja d'un arc de circumferéncia. Es defindixpant B com el pun
d’enllag amb I'arc. Dibuixeu totes les solucionsgibles (1,0 p.) (2 PUNTS)

1B.

-Enlazar el arc@B y la circunferencia de cent® mediante un arco de circunferencia, sieBd# punto de enlace con el ar¢o.




2B.- Representea escala 1:1la pieza croquizada determinand
geomeétricamente los centros y los puntos de tamgeDeje indicadas
las lineas auxiliares (2 PUNTOS)

2B.- Representeu a@scala 1:1la peca croquisada, i determine
geometricament els centres i els punts de tangeBeixeu indicades
totes les linies auxiliars (2 PUNTS)
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3B.- Dados la piramide ABCD vy el plang dibuje las proyecciones de la seccion que elogpfamoduce en la piramide (2,1 p.).

Obtenga la verdadera magnitud de la seccion (9,9 p

3B.- Donats la piramide ABCD i el planal dibuixeu les projeccions de la seccié que el gllamodueix en la piramide (2,1 p}).

Obteniu la veritable magnitud de la seccié (0)9 p.
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(3 PUNTOS)

(3 PUNTS)
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4B.- Dibujar aescala 5:6el alzado, la planta y la
vista lateral derecha del objeto dado por

perspectiva isométrica a escala 1.1 (s
coeficientes de reduccion) (1,8 p.). El alzado
el que se indica. Tomar las medidas directame
de la figura. Realizar la acotacion completa

las vistas segun normas (0,8 p.). Se valorar¢
uso de la escala grafica (0,4 p.)

(3 PUNTOS)

4B- Dibuixeu aescala 5:6l'al¢cat, la planta i la
vista lateral dreta de I'objecte donat per la se
perspectiva isomeétrica a escala 1:1 (ser
coeficients de reduccié) (1,8 p.). L'alcat és et q
s'indica. Preneu les mesures directament de
figura. Realitzeu I'acotacié completa de les vist
segons les normes (0,8 p.). Es valorara I'is
I'escala grafica (0,4 p.)
(3 PUNTS)




